

## ***A Medis 2015-ös Nemzetközi Orvosi Kutatási Díja***

Ön egy szakember az **aneszteziológia, kardiológia, neurológia, gyermekgyógyászat, szemészet, gyógyszerészet, reumatológia** vagy **urológia** területén? Bemutatták az Ön poszterét vagy szóbeli előadását egy európai vagy világszintű szakmai vagy tudományos kongresszuson, 2014. szeptember 1-je és 2015. augusztus 31-ike között?

Amennyiben magára ismert az előző bekezdésben, jelentkezzen Ön is a Medis 2015-ös, Nemzetközi Orvosi Kutatási Díjára. A verseny tárgyát a már elfogadott és bemutatott poszterek és szóbeli előadások képezik, amelyeket a versenydokumentációban meghatározott, megfelelő alátámasztó dokumentumokkal egészítenek ki. A verseny nyitott, a pályázatokat 2015. szeptember 15-éig fogadják el.

A versenyben való részvételre azon nyolc országból érkezőknek van lehetőségük, amelyekben a Medis jelen van (Ausztria, Bosznia és Hercegovina, Horvátország, Magyarország, Macedónia, Montenegró, Szerbia, Szlovénia), azon kiválasztott szakterületekről, amelyeket a versenydokumentáció is részletesen meghatároz. A szakértői zsűri, amely nemzetközileg is elismert orvosokból áll különböző szakterületekről, egyetlen díjazottat választ minden szakterületről. Minden díjazott két nyereményt vehet át: az egyik egy szlovén-horvát szobrász – Jakov Brdar – által készített bronz szobor a másik pedig a nyertes jövőbeli munkáját segítő pénzbeli nyeremény 2500 euro összegben. A díjátadó ceremóniára 2015 Novemberében kerül majd sor.

A Medis, d.o.o. egy nemzetközi gyógyszeripari vállalat, amelynek székhelye Ljubljánában, Szlovéniában található. A Medis legelőször tavaly, abban a hét országban díjazott szakértőket amelyekben jelen van, sikeres üzleti tevékenységének 25. évfordulója alkalmából. A tavalyi pályázatok számát figyelembe véve, a díj nagy érdeklődést keltett a szakértők körében. Ezért döntött úgy a Medis, hogy a Medis Nemzetközi Orvosi Kutatási Díjat ezentúl minden évben kiosztja. Ezzel kíván hozzájárulni az orvosok szélesebb körben történő elismeréséhez és a kölcsönös megértéshez Európa e részében.

Bővebb információkért látogasson el az alábbi weboldalra <http://awards.medis.si>, vagy írjon e-mailt a [awards@medis.si](mailto:awards@medis.si) címre.